



ČO JE UHLÍKOVĚ NEUTRÁLNÝ VÝŤAH?

UHLÍKOVĚ NEUTRÁLNÝ VÝŤAH V KOCKE

Teraz je viac ako kedykoľvek predtým dôležité, aby sme spolupracovali na znižovaní emisií a zamerali sa na vytváranie udržateľných miest, v ktorých budú môcť žiť budúce generácie. Aby sme znížili vplyv výťahov triedy KONE DX na životné prostredie, ponúkame možnosť zakúpiť toto zariadenie ako uhlíkovo neutrálne. A to bez ohľadu na to, či staviate nový projekt alebo vymieňate výťah v existujúcej budove.

Kompenzujeme emisie oxidu uhličitého, ktoré vznikajú až do odovzdania výťahu. Táto možnosť je k dispozícii pre vybrané výťahové platformy.

Ako dosiahneme uhlíkovú neutralitu?

V KONE postupujeme pri dosahovaní uhlíkovej neutrality v troch krokoch:

1. Meriame naše vlastné emisie uhlíka a jasne informujeme o našej uhlíkovej stope výťahu, ktorý vyrábame, v dokumentoch overených treťou stranou - EPD (Environmentálne vyhlásenia o produkte).
2. Definovali sme jasné kroky a opatrenia, ktorými aktívne znižujeme naše emisie uhlíka v súlade s našimi stanovenými cieľmi a vedecky podloženými a environmentálnymi usmerneniami.
3. Zvyšné emisie - vrátane emisií uhlíka z materiálov, výroby, logistiky a inštalácie - kompenzujeme až do odovzdania výťahu zákazníčkovi.



Príklady našich aktivít na zníženie emisií uhlíka

Materiály

- Stanovenie cieľov znižovania emisií pre výskum a vývoj pri navrhovaní výrobkov
- Spolupráca s dodávateľmi s cieľom znížiť uhlíkovej stopy našich výrobkov

Výroba

- Prechod na 100% obnoviteľnú energiu elektrickej energie do roku 2024 vo všetkých dodávateľských jednotkách
- Zníženie celkovej spotreby energie a preskúmanie možností nízkouhlíkového vykurovania a palív

Logistika

- Optimalizácia trás a nakladania
- Optimalizácia a opätovné použitie obalov, používanie recyklovaných obalov

Inštalácia

- Dodržiavanie usmernení pre nakladanie s odpadmi a chemikáliami, recyklácia a celkové environmentálne riadenie na stavenisku



V súlade s vedecky podloženými cieľmi spoločnosti KONE

V súlade s environmentálnymi smernicami spoločnosti KONE a celkovými cieľmi znižovania emisií



Ako funguje kompenzácia emisií uhlíka?

Hoci sa aktívne snažíme znižovať emisie uhlíka, rozhodli sme sa kompenzovať tie emisie, ktorým sa nedá vyhnúť. Spolupracujeme pritom so [South Pole](#) – lídrom v oblasti ochrany klímy. Rozhodli sme sa podporiť niekoľko ich projektov kompenzácie emisií oxidu uhličitého s certifikátom [GoldStandard®](#) po celom svete. GoldStandard je uznávaný certifikačný orgán, ktorý overuje, či projekty spĺňajú podmienky na získanie uhlíkových kreditov, a vedie verejný register projektov. Tieto projekty pomáhajú znižovať emisie uhlíka alebo im predchádzať prostredníctvom zodpovedného lesného hospodárstva, obnoviteľných zdrojov energie a komunitných iniciatív na zníženie emisií. Viac informácií o projektoch, ktoré podporujeme, nájdete [tu](#).

Inteligentné, prepojené výťahy

Séria KONE DX je prvá séria digitálnych výťahov na svete, ktorá spája zabudovanú konektivitu, digitálne služby a aplikácie KONE a našich partnerov. S jednoduchým prístupom k týmto službám môžete modernizovať a prispôbiť svoje výťahy podľa toho, ako sa menia potreby vašich koncových používateľov. Či už chcete people flow, prístupnosť alebo pridať nové služby založené na API – výťahy KONE DX vám pomôžu posunúť sa na vyššiu úroveň. A ak chcete stavať ekologicky, môžete využiť výhody nízkoemisných interiérových materiálov – najlepšiu energetickú účinnosť vo svojej triede.



UHLÍKOVU NEUTRÁLNY SERVIS

Údržba je nevyhnutná na zabezpečenie spoľahlivej a bezpečnej prevádzky vášho výťahu a jeho dlhej životnosti. Ako doplnok k našim výťahom s uhlíkovo neutrálnou prevádzkou ponúkame aj možnosť uhlíkovo neutrálného servisu.

Služba KONE Care™ DX zahŕňa kompenzáciu emisií uhlíka spôsobených našimi priamymi a nepriamymi údržbovými činnosťami.

Ponuka služieb z hľadiska kompenzácie emisií oxidu uhličitého sa môže v jednotlivých krajinách líšiť.

KONE poskytuje inovatívne, ekologické a efektívne riešenia pre výtahy, eskalátory a automatické dvere. Podporujeme zákazníkov na každom kroku – od dizajnu a výroby cez inštaláciu a servis až po modernizáciu.

Spoločnosť KONE patrí medzi celosvetovú špičku v poskytovaní podpory zákazníkom na zaistenie plynulého toku ľudí a nákladu v budovách.

Je naším záväzkom poskytovať zákazníkom optimálne riešenia na mieru konkrétnym prevádzkovým podmienkam. To z nás robí spoľahlivého partnera počas celej životnosti budovy. Sme lídrami v technologických inováciách a meníme zastarané postupy v našom odvetví. Výtahy KONE zaisťujú prepravu v mnohých známych svetových architektonických monumentoch, ako je Trump Tower v Chicagu, 30 St Mary Axe v Londýne, letisko Schiphol v Amsterdame či Beijing National Grand Theatre v Číne. Zaisťujeme aj dopravu v najvyššej budove v ČR, a to v AZ Tower v Brne.

Spoločnosť KONE zamestnáva vyše 60 000 odborníkov vo viac ako 60 krajinách sveta.



www.kone.cz
 Infolinka: 800 566 300
 Email: informace@kone.com

www.kone.sk
 Infolinka: 0800 173 174
 Email: informacie@kone.com